Egy ¢1 = 25 cm és egy £2 = 1,2 m hosszu fonalingat azonos magasségban rogzitiink. A lengések sikja parhuzamos,
és egymashoz elég kozel van. Az ingdkat az egyensilyi helyzetbdl azonos nagysagu, kis szoggel, ellentétes iranyban
kitéritjiik, majd elengedjiik.
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a) Az indulashoz képest mennyi id6 mulva halad el egymaéas mellett a két fonélinga?

b) Mennyi idé mulva talalkoznak mésodszor?

¢) Mekkorara kellene véltoztatni az ingahosszak aranyat, hogy az 6todik talalkozas legyen az els6 olyan, amikor
az ingak sebességének iranya azonos?



